

В марте 2011 года в Украинские порты придут танкеры с азербайджанской нефтью, которая, скорей всего, вытеснит из трубопровода российскую марку Urals.

В середине февраля нефтяной терминал "Южный" уже принял три танкера с азербайджанской нефтью для перенаправления ее в соседнюю Беларусь. В марте же нефть сорта "Айзери лайт" начнет поступать в нефтепровод Одесса-Броды по направлению на Мозырский нефтеперерабатывающий завод. Ежедневно планируется прокачивать 23 тысячи тонн.

В соответствии с контрактом, заключенном между ЗАО "Белорусская нефтяная компания" и Государственной нефтяной компанией Азербайджана (SOCAR) в 2011 году будет поставлено 4 млн тонн нефти. Доставляться нефть будет в порт "Южный", а затем по трубопроводу "Одесса-Броды" и "Дружба" ее будут транспортировать на Мозырский НПЗ. Договор на прокачку углеводородного сырья с использованием нефтепровода Одесса-Броды заключили между собой ОАО "Укртранснафта" и ЗАО "Белорусская нефтяная компания".